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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se na sede do Clube Comercial de 

Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda 

convocação, para a oitava reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, contando 

com as seguintes presenças: Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, André 

Solon de Carvalho, Antonio Celso Ribeiro Rangel, Domingos Fernandes Urbano Neto, Fábio José de 

Freitas Costa, Ivaldo de Almeida Junior, José Aurélio Chiaradia Pereira, José Maurício Jannuzzi, Liana 

Maria Nunes de Souza, Luiz Messias Santos Pereira, Marcos Ramos da Silva, Maria Celeste de Carvalho, 

Rodney Guedes da Silva e Sílvio Silvério da Silva. A Presidente do CD Ana Cristina Alves de Freitas Leal deu 

início à reunião saudando os presentes e lendo a convocação e a ata da sétima reunião ordinária, que após ser 

ouvida pelos conselheiros foi corrigida e aprovada por unanimidade. Em seguida, convidou o presidente Carlos 

Bezerra e o diretor de esportes do CCL Álvaro Marton a se sentarem à mesa. Bezerra prestou contas da Festa 

Junina, informando aos presentes que o evento resultou em saldo positivo. Álvaro Marton comentou sobre 

diretrizes de seu departamento para o segundo semestre. Também apresentou novo organograma do 

departamento de esportes, que visa um melhor planejamento das atividades e da aplicação de recursos 

financeiros. Os conselheiros demonstraram apoio às ideias do diretor de esportes. O conselheiro Sílvio Silvério 

pediu a palavra para manifestar insatisfação com o tratamento dado a conhecidos seus que quiseram conhecer o 

clube e não puderam. Ordem do dia: I – Análise, deliberação e votação da Execução Orçamentária do mês 

de maio de 2022, levando-se em conta o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (artigo 51, 

inciso IV do Estatuto Social)—aprovada por unanimidade. II – Análise, deliberação e votação do recurso 

do Senhor Lucio Gonella, levando-se em conta o parecer da Comissão de Constituição e Justiça (artigo 

187, inciso I, §1° do Regimento Interno)—reprovado por unanimidade reiterando parecer desfavorável 

da CCJ, que refutou argumentação do associado. III - Análise, deliberação e votação do recurso da 

Senhora Rosana Malerba, levando-se em conta o parecer da Comissão de Constituição e Justiça (artigo 

187, inciso I, §1° do Regimento Interno)—aprovado por unanimidade, reiterando parecer favorável da 

CCJ, que aceitou a argumentação da associada. IV- Análise, deliberação e votação do Contrato de  

prestação de serviços com o escritório ADRIANO A. DOS SANTOS ADVOCACIA E CONSULTORIA 

JURÍDICA LTDA ME, referente a Assessoria e Consultoria Jurídica do Clube Comercial de Lorena,  

levando-se em conta os pareceres da Comissão de Constituição e Justiça e Comissão de Finanças e 

Orçamentos (artigo 187, inciso I, §1° e § 2º do Regimento Interno)—aprovado por unanimidade, 

reiterando parecer favorável da CCJ, que aceitou a revisão feita no contrato. V - Análise,  deliberação e 
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votação  a respeito da Dação de título em pagamento  dos débitos de associados para quitação total da 

dívida,  levando-se em conta o parecer da Comissão de Constituição e Justiça (artigo 187, inciso I, §1°  

do Regimento Interno)-- aprovado por unanimidade, reiterando parecer favorável da CCJ. VI -  Análise,  

deliberação e votação do Termo de Adesão ao Quadro de Associados da ACIAL,  levando-se em conta 

os pareceres da Comissão de Constituição e Justiça e Comissão de Finanças e Orçamentos (artigo 187, 

inciso I, §1° e § 2º do Regimento Interno)—aprovado por unanimidade. VII - Análise,  deliberação e 

votação da minuta  do Termo de Convênio com a Farma Uchoas,  levando-se em conta os pareceres da 

Comissão de Constituição e Justiça e Comissão de Finanças e Orçamentos (artigo 187, inciso I, §1° e § 

2º do Regimento Interno)—aprovado por unanimidade. Breves comunicações: Nada consta. Como 

nenhum assunto mais foi tratado, a presidente deu por encerrada a reunião às 22h22. Eu, José Aurélio C. Pereira, 

1º. Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito.  Lorena, 

25 de julho de 2022. 
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